

2009 年中关村十大年度产品

6 技嘉 MIB(Monitor Integrated Box 大脚)

技嘉 MIB(Monitor Integrated Box 大脚)这款全新概念打造的新型机箱,完美地结合了机箱和显示器,将机箱化为了液晶显示器的脚架,大量地节省了桌面空间,并在支撑液晶显示器的同时,继续保持了机箱原有的 DIY 特性,用户可以充分发挥 DIY 精神,自由自主地运用各类标准的装机配件,甚至是显示器,打造真正完全属于自己的电脑。

推荐理由

北京浩宇佳科技 技嘉 MIB(Monitor Integrated Box 大脚)在机箱领域属于创新产品,既保留了传统机箱的 DIY 特性,又以轻薄时尚的外观和活动悬臂把机箱变身为了液晶显示器的底座,节省了很大的桌面空间。对于家庭用户而言,这样的 DIY 产品不但能满足其自由定制的需要,而且外观上很时尚,跟现代家居的风格能很好地融合,很完美地贴上了 IT 产品时尚家居化的趋势;同样的,在商用领域,很多商家都会在店面、商场、超市等场合做视频宣传,需要随时随地便捷地摆放、移动演示终端机, MIB 就能满足商家这方面的需求,同时,还能满足这些商家按需定制配置的需求。

产品新闻

技嘉 MIB(Monitor Integrated Box 大脚)打破机箱旧有窠臼,舍弃传统直立设计,采用横卧方式,配合活动悬臂,通过视频支架瞬间融合机箱和液晶显示器,让机箱随即变为显示器脚架,不占用桌面一丝多余空间。经精密设计的悬臂及整体机构,不仅使 MIB(大脚)能支持 19 寸~23 寸不同尺寸的液晶显示器,更能将显示器做水平 180°至垂直 90°的角度调整,给用户以最大的自由。悬臂中贴心设计的走线孔,让显示器背后的电源线、视频线等所有各种不同的线都殊途同归,找到一个最佳出口,桌面不再乱线如麻,不再灰尘积聚,难于清理,呈现在用户眼前的只有清爽的桌面,和已与液晶显示器融为一体的 MIB。同时, MIB 内部五金恰到好处地功能分区,依然能容纳各种标准组件,让用户在享受使用便利的同时,完全地保有 DIY、升级、扩展带来的无穷乐趣。



技嘉 MIB 此产品不含液晶显示器

特别推荐

7 联想 IdeaCentre B5 一体电脑

科技感十足的外观,为联想 B5 在芸芸众电脑中赢得了用户的第一次关注,来自跑车的灵感,使得 B5 脱颖而出。联想 IdeaCentre B5 一体电脑,不仅集台式机、笔记本和一体电脑三者的优势于一身,更是把外观、性能、娱乐影音 3 项功能都演绎到了极致。“配置够狠的”、“很炫的款式”……网友对 B5 的评价相当不错。主机的内部配置也是其他许多一体电脑所无法比拟的,搭载的 AMD 四核处理器与 GT240M 显卡完全可以与当今主流台式机叫板。其中 IdeaCentre A600 是针对年轻白领的全球最轻薄的一体电脑,其简单明快、一体造型的设计,能够与现代家居融为一体。

推荐理由

联想 IdeaCentre A600 是联想在 2009 年推出的以性能著称的一体机产品,定位于笔记本和台式机之间,中端配置的产品价格比传统台式机仅贵 1500 元左右,性能上却与台式机不相上下。鸿日东方的产品经理展先生介绍,联想 IdeaCentre A600 产品的问世拉低了一体机市场价格,目前主要受众以家庭用户为主,也有部分原先倾向于高性能台式机的消费者开始青睐联想 IdeaCentre A600。销售数据显示,在 2009 年前 3 季度,联想 IdeaCentre A600 产品占一体机市场份额的 70%。最新上市的联想一体机市场价格趋于稳定,渠道预言在未来一体机有望重新划分电脑产品线。

产品新闻

坦白地说,从 PC 的角度来看, B5 算不上什么革命性的创新。但是在如今的大环境下,在虚高的价格和偏低的性能间, B5 还是为 PC 市场注入了新的活力,台式机终结者的口号也让 B5 拥有了深厚的底气。联想 IdeaCentre B5 是全球首款采用四核处理器的一体电脑,四核处理器让 B5 拥有了超强的处理能力,让你在操作大型软件时体验非一般的感觉。它内置 1G 大显存独立显卡,更有 2T 的海量硬盘, AGDDR3 内存,以及预装 Windows 7 操作系统,所有配置无不体现着 B5 全台式机的架构的强大性能飞跃,能满足无论是家庭用户、游戏玩家或是专业人士的各种需求和体验,全面提升乐趣指数,为生活带来更显著的使用便捷性。



联想 IdeaCentre A600

8 奇虎 360 杀毒软件

相对中国杀毒软件市场而言,奇虎 360 杀毒软件是一款全新的杀毒软件。这款经过一年多的公开测试,于去年 10 月正式推出永久免费的 360 杀毒 1.0 正式版,不但在全球范围内第一款真正彻底免费的杀毒软件,任何人、任何企业,无论你在何时何地,只要登陆 <http://sd.360.cn> 就能下载使用这款免费,不需要激活码的 360 杀毒软件,而且在解决目前国内其他同类产品占用空间大等问题上,有着勇敢的尝试。

推荐理由

联想售后服务部工作人员说:“国内电脑超过 80% 的故障都是软件问题,正常情况下通过安全软件查杀木马病毒或者还原系统就能解决。360 目前应该是互联网安全领域第一品牌,推出的这款杀毒软件使用简单、好上手,而且占用空间小,应该讲是非常值得信赖的,所以我们计划以后不仅在售后服务中使用 360 产品,同时也会把这套永久免费的软件推荐给电脑用户,使他们在不增加任何经济负担的情况下得到安全可靠的全方位保护。”

资深程序员张翼峰说:“这款杀毒软件比较好的一点是对系统运行速度的影响比较小,比较能够节约系统的资源。在当前一般个人用户电脑经常一机多用的情况下,这个优势是非常值得肯定的。而且这款产品的界面比较简单,其实安全软件关键在于如何确保安全,而不是在界面上搞得花里胡哨。目前来看,这款杀毒软件对家庭或者个人用户的需求是完全可以满足的。同时这款产品现在的售后服务反应很快,一般有什么意见,都能很快地给出反馈意见。这对于一个宣称‘永久免费’的产品来说,是非常难得的。”

产品新闻

这款全新的杀毒软件在性能指标上大幅超越了国内外大多数收费杀毒软件。360 杀毒采用了国际排名第一的 BitDefender(中文名比特梵德)引擎与全球领先的 360 云安全技术,不但查杀性能超强,资源占用超小,而且误杀率远远低于所有国内外收费的杀毒软件。360 杀毒不但拥有完善的病毒防护体系,能查杀数百万种已知病毒,而且每小时升级病毒库,能在最短时间有效防御最新病毒的入侵。此外,360 杀毒有优化的系统设计,对系统运行速度的影响极小,独有的“游戏模式”还会在您玩游戏时自动采用免打扰方式运行。360 杀毒和 360 安全卫士配合使用,是安全上网的“黄金组合”。同时,奇虎 360 还推出了 360 安全浏览器、360 保险箱、360 杀毒等系列产品,并坚持对广大网民完全免费。



奇虎 360 杀毒软件



同仁堂牌葡萄籽提取物软胶囊

现代社会越来越多的人处在亚健康状态,尤其是随着各种外部环境的恶化,日晒、压力、环境污染等都能让肌肤自由自由基泛滥,从而产生面色黯淡、缺水等氧化现象。

葡萄籽具有超强抗氧化能力,能延缓皮肤老化,预防动脉硬化,有“皮肤维生素”之称。北京同仁堂牌葡萄籽提取物软胶囊萃取葡萄籽精华,同时加入粉末磷脂、大豆油、磷脂红等原料精制而成,具有抗氧化、防辐射、延缓衰老、美容养颜的独特功效。

该产品具有含量高——主要原料是葡萄籽提取物,是从葡萄籽中提取的天然物质,含量高,活性稳——软胶囊生物利用度高,可防止内容物被氧化,有助于保存活性物质,便于携带,外观精美。

9 同方 eNOW

同方 eNOW 是一种强大的多进程多点还原系统和一键恢复软件,它可以迅速清除计算机中存在的故障,将瘫痪的系统恢复到之前正常使用时的工作状态。用户可以在某一时刻为系统创建一个进度,系统出现故障时,可以在 10 秒钟内将其恢复到该进度状态。eNOW 支持多达 1024 个进度,创建一个进度只需要不到 3 秒钟,功能强大且简单实用。eNOW 适用于系统黑屏、蓝屏、系统文件损坏、系统无法启动、系统运行速度越来越慢、文件丢失、数据损坏、系统感染病毒、木马、系统被安装了垃圾和流氓软件、软件无法卸载、系统莫名其妙弹出错误指示等一系列问题。

推荐理由

吉林同方科贸有限责任公司副总经理于一枚说:“这款产品真得很好,有了它之后我们的客户再也不用被电脑故障终端业务所困扰了,尤其适合公安部门和税务部门的计算机系统。由于电脑的运行过程相当复杂,诸多因素都有可能造成系统问题,有了这款产品,20 秒就可以回到之前正常状态,这简直太有用了,所以现在我们全力推广这款产品,已经认识到 eNOW 的优势,并准备整个系统安装使用。此外,这款产品正在中国人民解放军认证中心检测,预计很快就能通过检测,相信有了军 C 的检测认证, eNOW 在军队推广前景就更广阔了。”

产品新闻

同方 eNOW 在技术及创新性上均有其独特之处:纯软件解决方案,安装使用方便,不用拆卸机箱,真正多进度,可以创建多达 1000 个进度,记录 1000 个系统状态,创建进度速度极快,无论当前有多少资料,3 秒钟之内就能创建一个进度,且不必重启电脑,恢复系统速度极快,不管恢复多少资料只需重启电脑即可,系统瘫痪仍可使用辅助程序进行恢复操作,可恢复到任意时段的进度,而且恢复后还能返回,可以恢复损坏或者丢失的文件,并能查看某个文件以前的版本,快速恢复,无论系统遭受病毒木马等侵害,还是操作系统崩溃,具备资料同步功能,恢复操作且不丢失资料,具备定时任务功能,可自动创建进度和自动恢复系统,具备完善的权限管理功能,可设定程序和 windows 启动密码,支持网络恢复、网络管理、虚拟平台。



同方 eNOW

10 紫光 TeePC

紫光 TeePC 系列产品是一种体积小、低功耗、高运算、可替代传统 PC 的绿色环保电子新概念产品,紫光 TeePC 既可以作为客户端登陆服务器使用,也可以成为优化的普通桌面 PC,具有采购与维护成本低廉、使用简单部署快捷、稳定节能、集中管理、实时监控等优点,可以有效解决当前信息化中存在的设施管理难、使用复杂、稳定性低、后续使用难度高以及维修费用偏高等实际问题,从而能为企业和个人节省大量成本和资源。

推荐理由

21 世纪不动产技术部:“我可自使用紫光 TeePC 产品后,员工及技术部门人员均认为紫光瘦客户机产品能做到数据集中管理,更安全、更可靠。在成本上能节省首次采购成本 50%,电脑使用成本可以节省 80%(升级、维护、维修、电费等等),延长电脑淘汰周期,从而降低运营成本。该产品还具有功耗低、稳定性强、寿命长等特点。如产品在现有的基础上提升 EXCEL 的表格与打印等功能,将占有市场更多的份额。公司有近 2000 套产品需要更换,计划全部使用紫光 TeePC 产品,真正做到省钱、省心、省力。这么好的产品应该是一个未来发展方向,我们非常看好!”

产品新闻

TeePC 基于国际上最新的可编程片上系统,具备灵活的设计方式,可按需裁减、扩充和升级,采购和部署成本仅为 PC 及其他网络终端(计算)产品的 1/5 ~ 1/2,技术领先,有效降低信息化建设成本,全无铅设计符合 RoHS 国际标准,功耗低至 5 瓦,运营费用每年减少 96%,二氧化碳等有害气体排放减少 97%,是建设资源节约型社会的环保型电子产品,使用 TeePC 替换现有设备的用户,不需要改变原有的网络结构,在几小时内就可以完成大量 TeePC 的部署,同时还承诺 3 年包换免维护,用户无须担心维护风险,维护成本骤降 75%。同时 TeePC 使用具有自主知识产权的嵌入式系统 TeeOS,对网络病毒天生免疫,除了使用工业标准的 SSL 安全协议传输数据,保证了数据的加密,还提供对远程访问的实时监控和审计,多方位保证系统的安全可用。



紫光 TeePC

